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OKOLNIK

Poz. 1 z dnia 21 marca 1963 r. Nr PO/1/6 w sprawie tabel 
potrąceń podatku od wynagrodzeń.
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OKOLNIK NR PO/1/63 

z dnia 21 marca 1963 r. 

w sprawie tabel potrąceń podatku od wynagrodzeń

Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 20 marca 
1963 r. zmienione zostały skale podatku od wynagrodzeń, 
ustalone w § 2 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia
25 września 1956 r. w sprawie obniżenia skali w podatku 
od wynagrodzeń dla niektórych podatników oraz zwolnienia 
niektórych grup podatników w podatku od wynagrodzeń 
(Dz. U. Nr 44, poz. 202). ,

W związku z powyższym, tabele potrąceń podatku od wy­
nagrodzeń stanowiące załącznik do okólnika Nr 24/56 z dnia
26 września 1956 r. (Dz. Urz. Min. Fin. Nr 13/2 gr., poz. 34) 
zastępuje się załączonymi tabelami.

Tabele te mają zastosowanie przy obliczaniu podatku od 
tych wynagrodzeń należnych za okres od dnia 1 kwietnia

1963 r., do których mają zastosowanie przepisy powołanego 
rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 września 1956 r. 
oraz rozporządzeń Ministra Finansów: z dnia 25 stycznia 
1960 r. (Dz. U. Nr 5, poz. 33), z dnia 1 sierpnia 1960 r. (Dz. U. 
Nr 37, poz. 219), z dnia 9 sierpnia 1960 r. (Dz. U. Nr 39, 
poz. 234), z dnia 26 sierpnia 1960 r. (Dz. U. Nr 40, poz. 244), 
z dnia 7 września 1960 r. (Dz. U. Nr 41, poz. 252), z dnia 
26 i 27 września 1960 r. (Dz. U. Nr 44, poz. 267 i 268), z dnia 
31 grudnia 1960 r. (Dz. U. z 1961 r. Nr 2, poz. 11), z dnia 
16 stycznia 1961 r. (Dz. U. Nr 3, poz. 16), z dnia 19 stycz­
nia 1961 r. (Dz. U. Nr 3, poz. 17) i z dnia 30 stycznia 1961 r. 
(Dz. U. Nr 5, poz. 36).

Jednocześnie wyjaśnia się, że przy opodatkowaniu wyna­
grodzeń, do których nie miała zastosowania skala podatko­
wa podana w powołanym rozporządzeniu Ministra Finansów 
z dnia 25 września 1956 r. stosuje się bez zmian dotych­
czasowe stawki podatkowe.

DYREKTOR DEPARTAMENTU 
(—) J. Gabjan

1

Tabela Nr 1

OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  BEZ ZNIŻEK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1000 — 5,00 5,10 5,10 5,20 5,20 12,70 12,80 13,00 13,10

1100 13,20 13,30 13,40 13,60 13,70 13,80 20,90 21,10 21,20 21,40
1200 21,60 21,80 22,00 22,10 22,30 22,50 30,20 30,50 30,70 31,00
1300 31,20 31,40 31,70 31,90 32,20 32,40 40,80 41,10 41,40 41,70
1400 42,00 42,30 42,60 42,90 43,20 43,50 52,60 52,90 53,30 53,60
1500 54,00 54,40 54,70 55,10 55,40 55,80 64,00 64,40 64,80 65,20

1600 65,60 66,00 66,40 66,80 67,20 67,60 77,60 78,50 79,00 79,40
1700 79,90 80,40 80,80 81,30 81,80 82,20 91,50 92,00 92,60 93,10
1800 93,60 94,10 94,60 95,20 95,70 96,20 106,00 106,60 107,20 107,70
1900 108,30 108,90 109,40 110,00 110,60 111,10 121,10 124,10 124,70 125,40
2000 126,00 126,60 127,30 127,90 128,50 129,10 139,10 140,80 141,40 142,10

2100 142,80 143,50 144,20 144,80 145,50 146,20 156,20 160,60 161,30 162,10
2200 162,80 163,50 164,30 165,00 165,80 166,50 176,50 179,30 180,10 180,90
2300 181,70 182,50 183,30* 184,10 184,90 185,60 195,60 199,10 199,90 200,80
2400 201,60 202,40 203,30 204,10 205,00 205,80 215,80 219,80 220,70 221,60
2500 222,50 223,40 224,30 225,20 226,10 226,90 236,90 244,10 245,10 246,00
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Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

2600 247,00 247,90 2-18,90 249,80 250,8C 251,70 261,70 264,30 265,30 266,30
2700 267,30 268,30 269,30 270,30 271,30 272,20 282,20 288,10 289,10 290,20
2800 291,20 292,20 293,30 294,30 295,40 296,40 306,40 315,70 316,80 317,90
2900 319,00 320,10 321,20 322,30 323,40 324,50 334,50 338,60 339,70 340,90
3000 342,00 343,10 3^4,30 345,40 346,60 347,70 357,70 362,30 363,40 364,60

3100 365,80 367,00 368,20 369,30 370,50 371,70 381,70 383,60 384,80 386,00
3200 387,20 388,40 389,60 390,80 392,00 393,20 403,20 412,00 413,30 414,50
3300 415,80 417,10 418,30 419,60 420,80 422,10 430,10 431,40 432,60 433,90
3400' 435,20 436,50 437,80 439,00 440,30 441,60 449,80 451,10 452,40 453,70
3500 455,00 456,30 457,60 458,90 460,20 461,50 469,90 471,20 472,60 473,90

3600 475,20 476,50 477,80 479,20 480,50 481,80 491,80 495,40 496,80 498,10
3700 499,50 500,80 502,20 503,50 504,90 506,20 515,10 516,50 517,90 b 19,20
3800 520,60 522,00 523,30 524,70 526,10 527,40 537,40 541,80 543,20 544,60
3900 546,00 547,40 548,80 550,20 551,60 553,00 554,40 555,80 557,20 558,60
4000 560,00 570,00 574,90 576,30 577,70 579,10 580,60 582,00 583,40 584,90

4100 586,30 587,70 589,20 590,60 592,00 593,40 594,90 596,30 597,70 599,20
4200 600,60 606,20 607,70 609,10 610,60 612,00 613,40 614,90 616,30 617,80
4300 619,20 620,60 622,10 623,50 625,00 626,40 627,80 629,30 630,70 632,20
4400 633,60 643,60 649,70 651,20 652,70 654,10 655,60 657,10 658,60 660,00
4500 661,50 363,00 664,40 665,90 667,40 668,80 670,30 671,80 673,30 674,70

4600 676,20 677,70 679,10 680,60 682,10 683,50 685,00 686,50 688,00 689,40
4700 69U.90 697,10 698,60 700,00 701,50 703,00 704,50 706,00 707,40 708,90
4800 710,40 711,90 713,40 714,80 716,30 717,80 719,30 720,80 722,20 723,70
4900 725,20 726,70 728,20 729,60 731,10 732,60 734,10 735,60 737,00 738,50
5030 740,00 750,00 Podatek wynosi 15°/» wynagrodzenia.

Tabela Nr 2

OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 36*/o

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1000 —  3,20 3,30 3,30 3,30 3,40 8,10 8,20 8,30 8,40
1100 8,40 8,50 8,60 8,70 8,70 Przy wynagrodzeniu przekraczającym kwotę

1,140 zł miesięcznie zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „bez zniżek 
i zwyżek rodzinych”.

Tabela Nr 3

OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 75ł/e

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1002 1,30 1,30 1,30 1,30 1,30 3,20 3,20 3,20 3,30
1100 3,30 3,30 3,40 3,40 3,40 Przy wynagrodzeniu przekraczającym kwotę

1,140 zł miesięcznie zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „bez zniżek
i zwyżek rodzinnych”.
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Tabela Nr 4

OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10*/.

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1000 — 5,50 5,60 5,70 5,70 5,80 14,00 14,10 14,30 14,40

1100 14,50 14,60 14,80 14,90 15,00 15,20 23,00 23 20 23,40 23,60
1200 23,80 24,00 24,20 24,30 24,50 24,70 33,30 33,50 33,80 34,10
1300 34,30 M,60 34,80 35,10 35,40 35,60 44,90 45,20 45,50 45,90
1400 46,20 46,50 46,90 47,20 47,50 47,80 57,80 58,20 58,60 59,00
1500 59,40 59,80 60,20 60,60 61,00 61,40 70,40 70,80 71,30 71,70

1600 72,20 72,60 73,10 73,50 74,00 74,40 85,40 86,30 86,90 87,40
1700 87,90 88,40 88,90 89,40 90,00 90,50 100,70 101,20 101,80 102,40
1800 103,00 103,50 104,10 104,70 105,20 105,80 116,60 117,20 117,90 118,50
1900 119,10 119,80 120,40 121,00 121,60 122,30 133,30 136,50 137,20 137,90
2000 138,60 139,30 140,00 140,70 141,40 142,10 153,10 154,80 155,60 156,30

2100 157,10 157,80 158,60 159,30 160,10 160,80 171,80 176,60 177,40 178,30
2200 179,10 179,90 180,70 181,50 182,30 183,10 194,10 197,30 198,10 199,00
2300 199,90 200,70 201,60 202,50 . 203,30 204,20 215,20 219,00 219,90 220,80
2400 221,80 222,70 223,60 224,50 225,50 226,40 237,40 241,80 242,80 243,80
2500 244,70 245,70 246,70 247,70 248,70 249,60 260,60 268,60 269,60 270,60

2600 271,70 272,70 273,80 274,80 275,90 276,90 287̂ ,90 290,80 291,80 292,90
2700 294,00 295,10 296,20 297,30 298,40 299,50 310,50 316,90 318,00 319,20
2800 320,30 321,50 322,60 323,70 324,90 326,00 337,00 347,30 348,50 349,70
2900 350,90 352,10 353,30 354,50 355,70 356,90 367,90 372,40 373,70 374,90
3000 376,20 377,40 378,70 380,00 381,20 382,50 393,50 398,50 399,80 401,10

3100 402,40 403,70 405,00 406,30 407,60 408,90 419,90 421,90 423,30 424,60
3200 425,90 427,20 428,60 429,90 431,20 432,60 443,60 453,20 454,60 456,00
3300 457,40 458,80 460,10 461,50 462,90 464,30 473,10 474,50 475,90 477,30
3400 478,70 480,10 481,50 482,90 484,30 485,80 494,80 496,20 497,60 499,10
3500 500,50 501,90 503,40 504,80 506,20 507,60 516,90 518,40 519,80 521,30

3600 522,70 524,20 525,60 527,10 528,50 530,00 541,00 545,00 546,50 548,00
3700 549,40 550,90 552,40 553,90 555,40 556,90 566,60 568,10 569,60 571,10
3800 572,70 574,20 575,70 577,20 578,70 580,20 591,20 596,00 597,50 599,10
3900 600,60 602,10 603,70 605,20 606,80 608,10 609,70 611,40 ■ 612,90 614,50
4000 616,00 627,00 632,30 633,90 635,50 637,10 638,60 640,20 641,80 643,40

4100 644,90 646,50 648,10 649,60 651,20 652,80 654,40 655,90 657,50 659,10
4200 660,70 666,80 668,40 670,00 671,60 673,20 674,80 676,40 677,90 679,50
4300 681,10 682,70 684,30 685,90 687,50 689,00 690,60 * 692,20 693,80 695,40
4400 697,00 708,00 714,70 716,30 717,90 719,60 721,20 722,80 724,40 726,00
4500 727,60 729,30 730,90 732,50 734,10 735,70 737,30 739,00 740,60 742,20

4600 743,80 745,40 747,0(5 748,70 750,30 751,90 753,50 755,10 756,80 758,40
4700 760,00 766,80 768,40 770,00 771,70 773,30 774,90 776,60 778,20 779,80
4800 781,40 783,10 784,70 786,30 787,90 789,60 791,20 792,80 794,50 796,10
4800 797,70 799,30 801,00 802,60 804,20 805,90 807,50 809,10 810,70 812,40
5000 814,00 825,00 Podatek wynosi 16,5% wynagrodzenia

•

Tabela Nr

OKRES WYPŁATY MIESIĘCZNY —  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 20%

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1000 — 6,10 6,10 6,20 6,20 6,30 15,30 15,40 15,50 15,70 ,

1100 15,80 16,00 16,10 16,30 16,40 16,60 25,10 25,30 25,50 25,70
1200 25,90 26,10 26,30 26,60 26,80 27,00 36,30 36,60 36,90 37,10
1300 37,40 37,70 38,00 38,30 38,60 38,90 49,00 49,30 49,70 50,00
1400 50,40 50,80 51,10 51,50 51,80 52,20 63,10 63,50 63,90 64,40
1500 64,80 65,20 65,70 66,10 66,50 67,00 76,70 77,20 77,70 78,20



24 DZIENNIK URZĘDOWY MINISTERSTWA FINANSÓW

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1600 78,70 79,20 79,70 80,20 80,70
t!

81,20 93,20 94,20 94,70 95,30
1700 95,90 96,40 97,00 97,60 98,10 98,70 109,80 110,40 111,10 111,70
1800 112,30 112,90 113,60 114,20 114,80 115,40 127,20 127,90 128,60 129,30
1900 130,00 130,60 131,30 132,00 132,70 133,40 145,40 148,90 149,70 1*50,40
2000 151,20 152,00 152,70 153,50 154,20 155,00 167,00 168,90 169,70 170,50

2100 171,40 172,20 173,00 173,80 174,60 175,40 187,40 192,70 193,60 194,50
2200 195,40 196,20 197,10 198,00 198,90 199,80 211,80 215,20 216,10 217,10
2300 218,00 219,00 219,90 220,90 221,80 222,80 234,80 238,90 239,90 240,90
2400 241,90 242,90 243,90 244,90 245,90 247,00 259,00 263,80 264,90 265,90
2500 267,00 268,10 269,10 270,20 271,30 272,30 284,30 293,00 294,10 295,30

2600 296,40 297,50 298,70 299,80 301,00 302,10 314,10 317,20 318,40 319,60
2700 320,80 321,90 323,10 324,30 325,50 326,70 338,70 345,70 346,90 348,20
2800 349,40 350,70 351,90 353,20 354,40 355,70 367,70 378,80 380,20 381,50
2900 382,80 384,10 385,40 386,80 388,10 389,40 401,40 406,30 407,70 409,00
3000 410,40 411,80 413,10 414,50 415,90 417,20 429,20 434,70 436,10 437,50

3100 439,00 440,40 441,80 443,20 444,60 446,00 458,00 460,30 461,70 463,20
3200 464,60 466,10 467,50 469,00 470,40 471,90 483,90 494,40 495,90 497,40
3300 499,00 500,50 502,00 503,50 505,00 506,50 516,10 517,60 519,20 520,70
3400 522,20 523,80 525,30 526,80 528,40 529,90 539,80 541,30 542,90 544,40
3500 546,00 547,60 549,10 550,70 552,20 553,80 568190 565,50 567,10 568,70

3600 570,20 571,80 573,40 575,00 576,60 578,20 590,20 594,50 596,20 597,80
3700 599,40 601,00 602,60 604,30 605,90 607,50 618,10 619,80 621,40 623,10
3800 624,70 626,40 628,00 629,60 631,30 632,90 644,90 650,20 651,80 653,50
3900 655,20 656,90 658,60 660,20 661,90 663,60 665,30 667,00 668,60 670,30
4000 672,00 684,00 689,80 691,50 693,30 695,00 696,70 698,40 700,10 701,80

4100 703,60 705,20 707,00 708,70 710,40 712,10 713,90 715,60 717,30 719,00
4200 720,70 727,50 729,20 730,90 732,70 734,40 736,10 737,90 739,60 741,30
4300 743,00 744,80 746,50 748,20 749,90 751,70 753,40 755,10 756,90 758,60
4400 760,30 772,30 779,70 781,40 783,20 785,00 786,70 788,50 790,30 792,00
4500 793,80 795,60 797,30 799,10 800,90 802,60 804,40 806,10 807,90 809,70

4600 811,40 813,20 815,00 816,70 818,50 820,30 822,00 823,80 825,50 827,30
4700 829,10 836,50 838,30 840,00 841,80 843,60 845,40 847,10 848,90 850,70
4800 852,50 854,30 856,00 857,80 859,60 861,40 863,10 864,90 866,70 868,50
4900 870,20 872,00 873,80 875,60 877,30 879,10 880,90 882,70 884,40 886,20
5000 888,00 900,00 Podatek wynosi 18% wynagrodzenia.

Tabela Nr fi

OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY —  BEZ ZNIZEK I ZWYŻEK r o d z in n y *DH

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

2C0 1,20 3,00 3,10 3,20 5,00 5,20
300 7,20 7,40 9,60 9,90 12,20 12,60 13,00 15,20 15,60 18,30
400 18,80 21,30 21,80 22,40 25,10 25,60 29,00 29,60 32,60 33,30
500 3t,00 37,70 38,50 41,90 42,70 46,20 47,00 47,90 51,60 52,50

600 57,00 57,90 61,40 62,40 66,60 67,60 68,60 73,70 74,80 78,70
700 79,80 83,80 85,00 86,10 89,50 90,70 95,80 97,00 99,80 101,10
800 102,40 105,30 106,60 109,60 110,90 114,70 116,10 117,40 120,60 121,90
900 126,00 127,40 128,80 133,00 134,40 135,80 137,30 138,70 141,10 142,60

1000 144,00 145,40 146,90 151,40 152,90 154,30 155,80 157,30 158,80 161,30

1100 162,80 164,30 165,80 167,20 168,70 170,20 Podatek wynosi 15% wynagrodzenia.
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Tabela Nr 7

OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY —  ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 36«/o

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 * 60 70 80 90

200
% _ _ __ 0,80 1,90 2,00 Przy wynagrodzeniu

beli „bez zniżek i zwyżek rodzinnych”.

Tabela Nr 8

OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY —  ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 75°/',

Wynagr od zenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

200 _ _ 0,30 0,70 0,80 Przy wynagrodzeniu
przekraczającym 263 zl tygodniowo zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z ta­
beli „bez zniżek i zwyżek rodzinnych”.

Tabela Nr 9

OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY —  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10«/o

Wynagrodzenie
Podatek 10 20 30 40 50 60 70 80 90

200
•

1,30 3,30 3,40 3,60 5,50 5,70
300 7,90 8,20 10,60 10,90 13,50 13,90 14,30 16,70 17,10 20,20
400 20,70 23,40 24,00 24,60 27,60 28,20 31,90 32,60 35,90 36,60
500 37,40 41,50 42,30 46,10 46,90 50,80 51,70 52,70 56,80 57,80

600 62,70 63,70 67,50 68,60 73,20 74,40 75,50 81,10 82,30 86,50
700 87,80 92,20 93,50 94,70 98,50 99,80 105,30 106,70 109,80 111,20
800 112,60 115,80 117,30 120,50 122,00 126,20 127,70 129,20 132,60 134,10
900 138,60 140,10 141,70 146,30 147,90 149,40 151,00 152,60 155,20 156,80

1000 158,40 160,00 161,60 166,50 168,20 169,80 171,40 173,00 174,60 177,40

1100 179,10 180,70 182,30 184,00 185,60 187,20 Podatek wynosi 16,5®/o wynagrodzenia.

.Tabela Nr 10

OKRES WYPŁATY TYGODNIOWY —  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 20«/o

Wynagrodzenie
Podatek 

^ _____
10 20 30 40 50 60 70 80 90

200 _ _ 1,40 3,60 3,70 3,90 6,00 6,30
300 8,60 8,90 11,50 11,90 14,70 15,10 15,50 18,20 18,70 22,00
400 22,60 25,60 26,20 26,80 30,10 30,80 34,80 35,50 39,20 40,00
500 40,80 45,30 46,20 50,20 51,20 55,40 56,40 57,50 61,90 63,00

600 68,40 69,50 73,70 74,80 79,90 81,10 82,40 88,40 89,80 94,40
700 95,80 100,50 101,90 103,40 107,40 108,90 114,90 116,40 119,80 121,30
800 122,90 126,40 127,90 131,50 133,10 137,70 139,30 1 140,90 144,70 146,30
900 151,20 152,90 154,60 159,60 161,30 163,00 164,70 166,40 169,30 171,10

1000 172,80 174,50 176,30 181,70 183,50 185,20 187,00 188,70 190,50 193,60

1100 195,40
%

197,10 198,90 200,70 202,50 204,20 Podatek wynosi 18®/o wynagrodzenia.
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Tabela Nr 11

OKRES WYPŁATY DZIENNY — BEZ ZNIŻEK I ZWYŻEK RODZINNYCH

Wynagrodzenie
Podatek 1 .2 - 3 4 5 6 7 8 9

40 0,20 0,20 0,50 0,50 0,50 0,50 0,80 0,90 0,90
50 0,90 1,20 1,20 1,30 1,30 1,60 1,70 1,70 1,70 2,10

60 2,20 2,20 2,20 2,60 2,60 2,70 2,70 3,10 3,20 3,20
70 3,30 3,70 3,70 3,80 3,80 4,30 4,30 4,40 4,40 5,00
80 5,00 5,10 5,20 5,60 5,70 5,80 5,80 6,40 6,50 6,60
90 6,70 7,20 7,30 7,30 7,40 8,00 8,10 8,10 8,20 8,80

100 8,90 9,00 9,10 9,80 9,90 10,00 10,10 10,60 10,70 10,80

110 10,90 11,50 11,60 11,70 i 11,90 12,60 12,80 12,90 13,00 13,60
120 13,70 13,80 13,90 14,50 14,60 14,70 14,90 15,40 15,50 15,60
130 15,70 16,50 16,60 16,80 16,90 17,30 17,40 17,50 17,70 18,10
140 18,20 18,30 18,50 18,90 19,00 19,10 19,30 19,80 20,00 20,10
150 20,20 20,70 20,80 21,00 21,10 21,70 21,80 22,00 22,10 22,30

160 22,40 23,00 23,20 23,30 23,40 23,60 23,70 23,90 24,00 24,30
170 24,50 24,60 24,80 24,90 25,10 25,20 25,30 26,00 26,20 26,30
190 26,50 26,60 26,70 26,90 27,00 27,20 27,30 27,50 27,60 28,00
190 28,10 28,30 28,40 28,60 28,70 28,90 29,00 29,20 29,30 29,40
200 29,60 Podatek wynosi 15% wynagrodzenia. t

Tabela Nr 12

OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 36*/.

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 ■ 8 9

40

Tabela Nr ]

—  0,10 0,10 0,30 0,30 0,30 0,30 Przy wynagrodzeniu prze­
kraczającym kwotę 46 zł dziennie zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z ta­
beli „bez zniżek i zwyżek rodzinnych”. /

3

OKRES WYPŁATY DZIENNY — ZE ZNIŻKĄ RODZINNĄ 75%

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

40 — —  — 0,10 0,10 0,10 0,10 Przy wynagrodzeniu prze­
kraczającym 46 zł dziennie zniżka rodzinna nie przysługuje; należy stosować podatek z tabeli „bez 
zniżek i zwyżek rodzinych”.

Tabela Nr 14

OKRES WYPŁATY DZIENNY —  ZE ZWYŻKĄ RODZINNĄ 10%

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

49 __, 0,20 0,20 0,60 0,60 0,60 0,60 0,90 0,90 1,00
50 1,00 1,30 1,40 1,40 1,40 1,80 1,80 1,90 1,90 2,30

60 2,40 2,40 2,40 2,80 2,90 2,90 3,00 3,50 3,50 3,60
70 3,60 4,10 4,10 4,20 4,20 4,70 4,80 4,80 4,90 5,50
80 5,50 5,60 5,70 6,20 6,30 6,40 6,40 7,10 7,20 7,20
90 7,30 7,90 8,00 8,10 8,20 8,80 8,90 9,00 9,00 9,70

ieo 9,80 9,90 10,70 10,80 10,90 11,00 11,10 11,60 11,80 11,90
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Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

110 12,00 12,70 12,80 12,90 13,00 13,90 14,00 14,20 14,30 14,90
120 15,00 15,20 15,30 16,00 16,10 16,20 16,40 16,90 17,00 17,10
130 17,30 18,20 18,30 18,40 18,60 19,00 19,10 19,30 19,40 19,90
140 20,00 20,20 20,30 20,80 20,90 21,00 21,20 21,80 22,00 22,10
150 22,30 22,80 22,90 23,10 23,20 23,90 24,00 24,20 24,30 24,50

160 24,60 25,30 25,50 25,60 25,80 25,90 26,10 26,30 26,40 26,80
170 26,90 27,10 27,20 27,40 27,60 27,70 27,90 28,60 28,80 28,90
180 29,10 29,30 29,40 29,60 29,70 29,90 30,10 30,20 30,40 30,80
190 30,90 31,10 31,30 31,40 31,60 31,70 31,90 32,10 32,20 32,40
200 32,60 Podatek wynosi 16,5% wynagrodzenia.

Tabela Nr 15

OKRES WYPŁATY DZIENNY —  ZE 2S WYŻKĄ 1EtODZINNĄ 20%

Wynagrodzenie
Podatek 1 2 3 4 5 6 7 8 9

40 0,20 0,20 0,60 0,60 0,60 0,70 1,00 1,00 1,10
50 1,10 1,50 1,50 1,50 1,50 2,00 2,0U 2,00 2,10 2,50

60 2,60 2,60 2,70 3,10 3,10 3,20 3,20 3,80 3,80 3,90
70 3,90 4,40 4,50 4,60 4,60 5,10 5,20 5,30 5,30 6,00
80 6,00 6,10 6,20 6,80 6,80 6,90 7,00 7,70 7,80 7,90
90 8,00 8,60 8,70 8,80 8,90 9,60 9,70 9,80 9,90 10,60

100 10,70 10,80 10,90 11,70 11,90 12,00 12,10 12,70 12,80 12,90

110 13,10 13,80 14,00 14,10 14,20 15,20 15,30 15,40 15,60 16,30
120 16,40 16,50 16,70 17,40 17,60 17,70 17,80 18,40 18,60 18,70
130 18,90 19,80 20,00 20,10 20,30 20,70 20,90 21,00 21,20 21,70
140 21,80 22,00 22,10 22,70 22,80 23,00 23,10 23,80 24,00 24,10
150 24,30 24,80 25,00 25,10 25,30 26,00 26,20 26,40 26,50 26,70

160 26,90 27,60 27,80 28,00 28,10 28,30 28,50 28,70 28,80 29,20
170 29,40 29,50 29,70 29,90 30,10 30,20 30,40 31,20 31,40 31,60
180 31,70 31,90 32,10 32,30 32,50 32,60 32,80 33,00 33,20 33,60
190 33,70 33,90 34,10 34,30 34,40 34,60 34,80 35,00 35,20 35,30
200 35,50 Podatek wynosi 18% wynagrodzenia.
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Redakcja i Administracja Dziennika Urzędowego Ministerstwa Finansów, Warszawa, ul. Świętokrzyska 10/li 
_______________________________OPŁATA POCZTOWA ZRYCZAŁTOWANA

Prenumerata wynosi: rocznie — zł 40; półrocznie —  zł 22.
Należność za prenumeratę należy wpłacać na r-k Minister­

stwa Finansów — Zarząd Centralny Nr 1529-91/1-650, cz. 5/1, 
dz. 7 rozdz. 3 w V-tym Oddziale Miejskim NBP w Warszawie.

Otrzymana wpłata traktowana będzie jako zamówienie.
Należy zaniechać wysyłania zamówień i zawiadomień o do­

konaniu wpłat. Rachunki wystawiane nie będą.
Reklamacje z powodu nieotrzymania poszczególnych nu­

merów wnosić należy do Administracji w terminie do 15 dni 
po otrzymaniu następnego numeru.

' WPW-89342-6, L 20.000 egz. L-85.


